

# ЛИСТАЯ СТАРЫЕ СТРАНИЦЫ

с Мариной Магриловой (Воробьевой)



наш

# ЕРУСАЛИМ

К 20-летию газеты

“Наш Иерусалим” 5 февраля 1997 года  
“Наш Иерусалим” 11 декабря 1996 года  
“История “городской линии” 19 марта 1997 года  
“Подворье” 19 марта 1997 года  
“Легендарные Маккавеи” 11 декабря 1996 года

Марина Воробьева  
Марина Воробьева, Владимир Коренман

“Бухарский к...”

Одним из первых авторов газеты стала известный гид Марина Магрилова (Воробьева), ее рубрики и викторины помнят наши читатели.  
**Забытые святыни Израиля**

Город Мишпе и Гива Биньяминова

Наби Самуэль – могила пророка Шмуэля (Самуила) или "гора Радости", так назвали это место крестоносцы, которые впервые увидели с этой горы Иерусалим. В библейские времена здесь находился город Мишпе, в переводе "Мишпе" означает панорама. Открывающийся вид с горы соответствует ее древнему названию.

Гиват Шауль (араб. Тель Фуль – «холм бобов») – холм высотой 840 м к западу от Писгат Зеева, между ним и арабской деревней Бейт Ханина – самая высокая точка этого района. Там обнаружено поселение 1200 г. до н. э., которое отождествляется с библейским городом Гива («Холм») (Гивон, Гиват-Биньямин) – одним из главных городов в наследии колена Биньямина, расположившегося к северу от Иерусалима.

Вы можете открыть видеосюжеты на смартфоне, просканировав приведенный QR-код. Для этого достаточно скачать бесплатную application для сканирования QR-кодов. Или зайдите в YouTube и наберите в поиске Guide2Israel – название нашего канала.

Иерусалим

Забытые святыни Израиля



QR-код